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ČO SA DIALO V MÚZEU... 
 
Jednou z priorít nášho múzea je  pripomínať zvyky a tradície našich predkov. Zaužívanou 
tradíciou bolo i maľovanie kraslíc. Interiér múzea žiaril farbami jari, jarnej dekorácie, 
maľovaných slepačích, husacích vajíčok ,ale za povšimnutie stáli i vymaľované  pštrosie 
vajíčka.. Ako  uviedla autorka výstavy Mirka Briestenská maľovanie kraslíc ju začalo 
zaujímať už na základnej škole. Výstavu spojenú s predajom navštívilo viac ako sto ľu-

dí ,nielen od nás ale i z blízkeho okolia. Vo zvykoch a tradíciách sme pokračovali i v so-
botu pred Veľkou nocou. V kuchyni nášho múzea sa zišli chlapci z našej mestskej časti. Tu 
ich už čakali pán Peter Belák, Lieskovský Martin a Lieskovský Stanislav s hŕbou  vŕbo-
vých prútikov. So zvedavosťou a veľkou chuťou sa pustili do pletenia korbáčov. Výsledok 
bol úžasný, jeden korbáč krajší ako druhý a bolo na výber,  jeden hranatý, druhý okrúhly. 
V izbe múzea pod vedením Mirky Briestenskej sa maľovali veľkonočné vajíčka. Veselosť, 
smiech a radosť bola ,keď sa vajíčko podarilo, ale boli i slzičky keď  vajíčko prasklo. 
Maľovali  veľkí,  malí.  Potešilo 
nás,  že  maľovať vajíčka prišli 
i  mamičky s tými najmenšími. 
Malá  Tamarka  Masaryková 
s  radosťou  natierala  vajíčka 
a vydržala až do samého konca. 
Maľovať  prišli  i  vnučky  pani 
Svitekovej z Nemecka, ktoré sa 
takejto tradície zúčastnili po prvý 
krát. Vďaka Mirke, ktorá trpezli-
vo ukazovala , vysvetľovala si 
dievčatá odnášali pekné maľova-
né vajíčka,  vlastnoručne vyrobe-
né. 
 

 
 

Národ, ktorý nemá minulosť, 
národ, ktorý si nectí predkov,  

národ bez úcty k predchodcom – 
zahynie. 

 Vďaka tým, tým ktorí ju  
generáciám udržujú. 

         
 
 
 
To je citát, ktorí napísali do knihy návštev v našom múzeu žiaci IV. triedy ZŠ z Brvnišťa. 
Naše múzeum navštívili v rámci regionálnej výchovy na školách. Návšteva obohatila 
vedomosti detí a bola  pre nich prínosom, povedala pani učiteľka Mgr. Makayová. Slohová 
práca detí  o našom múzeu je založená v dokumentácii múzea. 
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HODOVÉ SLÁVNOSTI A   
615. VÝROČIE VZNIKU OBCE 
 
DÁTUM:       08.07.2012 
 
PROGRAM:   
10:30 - svätá omša 
15:00 - kultúrny program 
           - Lucia Briestenská 
           - Dychová hudba Mošteňanka 
           - Hudobná skupina Milochovčan 
Nebudú chýbať rôzne atrakcie, koloto-
če, občerstvenie, stánkové predaje, vý-
stava a jazdy kočom s konským zápra-
hom.  

DEŇ MATIEK ... 
 

Do ruky ti kvietok vkladám 
moja milá mamička. 

Skloň sa ku mne, dám ti ešte 
horúci bozk na líčka. 

Dnes ti želám veľa šťastia, 
usmievaj sa celý deň. 

Povedz, že chceš modré z neba, 
zabehnem ti chytro preň. 

 

Druhá májová nedeľa je dňom, ke-
dy si v šírom svete pripomíname 
tie, ktoré sú pre nás v živote naj-

cennejšie, naše mamičky. I v Hor-
nom Moštenci tomu nebolo inak. 
Bohatý kultúrny program, ktorý 
pripravil VMČ Horný Moštenec 
pre mamičky nielen z Horného 
Moštenca, vyčaril prítomným na 
tvári úsmev a radosť.   Na úvod 

Danka Barošová predniesla mamič-
kám krásnu básničku. Primátor Po-
važskej Bystrice Karol Janas spolu 
s predsedom VMČ Horný Mošte-
nec Ivanom Letkom im venovali 
slová vďaky a  uznania a taktiež 
kvietok ku ich sviatku. O zábavu sa 

postarali hudobné skupiny a ma-
mičky si zaspievali nejednu pesnič-
ku. Veselým prekvapením bola ob-
sluha čisto mužského charakteru, 
ktorá sa celé popoludnie starala o 
prítomné mamičky a ich pohodlie v 
tento im venovaný deň. 

Ďakujeme... 
  Vidieť dnes ako sa kedysi tkalo plátno ?
To už hádam len v múzeu. V našom mú-
zeu sa doteraz nachádzali  len časti kro-
sien a tak bolo veľmi ťažké si   predstaviť 
ako sa kedysi tkávalo. Potešili sme sa keď 
do  nášho múzea priniesol pán Bohuš Fe-
renec malé „krosniatka“. Pracoval na nich 
približne mesiac. Zmenšeninu krosien 
vyrábal z pamäti, podľa krosien, na kto-
rých kedysi tkával ako malý chlapec. 
Každý diel  si presne rozkreslil, rozpočítal 
a potom pomaly kus po kuse skladal. No-
vé  „krosniatka“ sú plne funkčné, a ak ich 
chcete vidieť naživo, stačí vycestovať do 
nášho múzea.  

LUCIA BRIESTENSKÁ 20 

JANA KOCIANOVÁ 30 

PETRA MIČKOVSKÁ 30 

KAROL ZVAK 30 

JAROSLAV MOŽUTÍK 60 

ĽUDOVÍT STACHO 70 

MICHAL JAKUBEK 20 

PAVOL GOREK 20 

PETER MIČÚCH 30 

LENKA BEDNÁROVÁ 30 

ŠTEFAN HOLÍNEC 40 

HELENA LIESKOVSKÁ 50 

MÁRIA HANČÍKOVÁ 60 

ŠTEFAN KUKUČKA 50 

JOZEFÍNA LAZOVÁ 20 

LENKA LUKÁČOVÁ 30 

MILAN LETKO 50 

PAVEL KRIŠTOF 60 

ĽUBA FERENCOVÁ 50 

EMIL MIČÚCH 80 
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ZASADANIA  VMČ HORNÝ MOŠTENEC 
 

03.03.2012 
 
Predseda privítal prítomných a oboznámil s programom rokovania. Výbor vyhodnotil úlohy z minulého zasadnutia, 

ktoré sa konalo dňa 14. 1. 2012. Vo februári bol vybavený a privezený kontajner na veľkorozmerný odpad, u občanov 

to malo pozitívny ohlas. Ďakujeme firme Megawaste, ktorá bola veľmi ústretová pre splnenie tejto úlohy. Fašiangy a 

domáca zabíjačka sa konali pri  miestnom múzeu za účasti regionálnej televízie, primátora mesta ako i členov 

lokálpatriotov a domácich občanov. Detský karneval zabezpečili  členky detského centra Dúha. Firma Vaše domy, 

s.r.o., Centrum 27/32 Pov. Bystrica, požiadala VMČ o stanovisko k umiestneniu samostatne stojacej drobnej stavby 

„Modlitebne“ v katastrálnom území Horný Moštenec – lokalita Kruhy. Nakoľko stavba by  sa mala realizovať na 

vlastnom pozemku je v súlade s regulatívom územia podľa platného ÚPN mesta výbor súhlasí s realizáciou tejto 

drobnej stavby.  
 

06.04.2012 

 
Zasadnutie otvoril predseda VMČ, privítal prítomných členov výboru i prítomných občanov a oboznámil s programom 

rokovania. Správca farnosti Peter Buchtinec chce odkúpiť pozemok, ktorý sa nachádza pod rímskokatolíckym kosto-

lom. Tento sa staval v rokoch 1947-1950, v tom čase si cirkev nemohla dovoliť stavať na cudzích pozemkoch, preto 

pravdepodobne  išlo o cirkevné pozemky, alebo bol dohodnutý  nejaký iný zmluvný vzťah. Kostol stojí na  miestnom 

cintoríne a tak pozemok je  inak nevyužiteľný. Celková  výmera na odpredaj predstavuje     355 m2, žiada to za symbo-

lickú cenu: 1 euro . Výbor   k tomu nemá výhrady a s odpredajom za túto cenu väčšinovo súhlasí. Pani Petríková infor-

movala o činnosti miestneho múzea. Na výstave kraslíc, ktorá bola spojená i s predajom sa zúčastnilo 100 návštevníkov 

z Moštenca i z iných častí nášho mesta. Počas zdobenia kraslíc a pletenia korbáčov spolu s deťmi ďakujeme inštrukto-

rom, ktorí sa im venovali:  Mgr. Belák, Mirka Briestenská. O činnosti detského centra Dúha informovala Mgr. Možutí-

ková, do centra bol zakúpený plastový domček pre deti v hodnote 100 eur. Mgr. Belák pripomienkuje, že mesto 

neustále argumentuje, že nemá peniaze pre mestské časti, ale už viackrát investovalo  na opravu pred Mestským 

úradom v Pov. Bystrici. Treba sa zamyslieť nad tým, čo občania potrebujú, a tak poskytnúť pomoc pri úprave napr. 

bočných ulíc, ktoré sú v dezolátnom stave. Upozorňuje aj na to, že cesta na pravej strane pod Dolným Moštencom je 

plná výtlkov, ktoré treba vyspraviť, pretože sa  ničia podvozky áut. VMČ vylosoval výherkyňu súťaže z minulého čísla, 

ktorej bude doručená výhra v podobe knihy od Antona Schulza - Ztracen v čase . Výherkyňou sa stala pani Ing. Elena 

Schönwiesnerová z Dolného Moštenca.       

Fašiangy, Turíce.... 
 
Tohtoročné fašiangy boli u nás trocha 
iné, ako po minulé roky. Fašiangový 
sprievod nechodil po dedine, ale hneď 
v sobotňajšie  poludnie  zavítal pred 
naše múzeum. Tu ich čakala pekná 
snehová socha vodníka, ktorú od so-
botného rána modeloval pán Lutišan  
Martin. 
      Fašiangová zábava sa začala netra-
dičnou zabíjačkou pekného ružovučké-
ho „ prasiatka“. 
Zabíjačka prekvapila nielen prítom-
ných Mošteňanov, ale i hostí 
z považskobystrickej televízie. Razom 
sa vo veľkom koryte ocitla maska tuč-

ného prasiatka. Na dobré zabíjačkové 
špeciality, ako boli jaterničky, klobá-
sky, pečené  mäso, tlačenka  sa dlho 
nečakalo. Hneď ako prasiatko vytiahli 
z koryta boli pochúťky na stole 
a roznesené medzi hostí. K dobrej ná-
lade vyhrávali na svojich harmonikách 
Marián Mičúch a Michal Šuverík  až 
do neskorého večera. 
Samozrejme , že k dobrej nálade pri-
spel i Martin Kudla, ktorý na podlávke 
múzea varil dobré vínko a tiež predse-
da našej mestskej časti  Ivan Letko, 
ktorý vyparádený v kroji ponúkal všet-
kým niečo  „ tvrdšie“. 
        O občerstvenie sa postaral výbor  
mestskej časti. Pozvanie na našu fa-
šiangovú zábavu prijali i hostia zo Ze-

mianskeho Kvašova,  členovia výboru 
mestskej časti Lány, lokálpatrioti 
z Považskej Bystrice i hostia 
z Považskej Teplej, prišiel aj primátor 
mesta pán Karol Janas. 
           Aké by boli fašiangy bez ši-
šiek? Tie nám napiekli naše ženy 
a pridali k nim i chutné osúšky.  Poďa-
kovanie patrí Bertinke Hlobíkovej, 
Evke Lieskovskej, Vierke Štedrákovej 
aj ostatným ženám, ktoré sa zapojili do 
prípravy fašiangov v našej mestskej 
časti. 
           I keď nás zaskočila porucha  
s vodou a trocha topilo našu kuchynku 
v múzeu verím ,že hostia i naši obča-
nia odchádzali spokojní. 

Detský karneval 
 
Vari jedna z najradostnejších detských chvíľ  sa konala 04. februára v 
KD v Hornom Moštenci. Mamičky z Detského centra Dúha obetovali 
kúsok svojho času a v spolupráci s VMČ Horný Moštenec zorganizo-
vali toto kultúrne podujatie. Detičky prezlečené do najrôznejších ma-
siek si prišli zasúťažiť a zatancovať so svojimi vrstovníkmi. Popolud-
nie bolo plné rôznych súťaží, tanca, riekaniek či spievaniek. Deti boli 
odmenené darčekmi a pochvalou za krásne pripravené masky.  
 
 
Detské centrum dúha 
 
Dúhováci sa aj naďalej stretávajú .  Deti si veľmi obľúbili naše tvorivé 

dielničky a vždy si krásne vyzdobíme naše priestory novými výtvor-

mi. Z odtlačkov  rúk deti vytvorili krásnych farebných motýľov 

a húseničky. Na Veľkú noc sme si veľkonočnými vajíčkami vyzdobili 

okná. Do Dúhy nám pribudol krásny farebný domček pre deti. Veľmi 

rady privítame každého, kto sa k nám chce pridať  stretávame sa väč-

šinou pondelky poobede. 

Vážení dôchodcovia... 
 
Výbor mestskej časti v Hornom Moštenci, na podnet občanov z Horného Moštenca  v snahe spríjemniť seniorom prí-
jemné posedenia , výlety a iné kultúrne vyžitia ponúka seniorom  možnosť založiť si klub dôchodcov. Dôchodcovia i 
starší občania v nedôchodkovom veku v prípade záujmu prosím nahláste sa osobne alebo telefonicky u paní Petrikovej 
Marty na telefónnom čísle  0905 305 431. 

Osobnosť Horného Moštenca... 
 
S blížiacim sa termínom výročia založenia našej obce a Cyrilo-metodských slávností, VMČ Horný Moštenec vyzýva 
občanov aby sa zapojili do ankety „ OSOBNOSŤ HORNĚHO MOŠTENCA 2012 „ . Tak ako aj minulý rok si občania 
horného Moštenca nájdu v Klebetníku hlasovací lístok, na ktorom môžu označiť vybraného kandidáta. Hlasovacie líst-
ky je možné vhadzovať do schránky umiestnenej na Kultúrnom dome v Hornom Moštenci pri bočných vchodových 
dverách smerom od hlavnej cesty. Cena bude výhercovi odovzdaná v deň Cyrilo-metodských slávností . 

O najkrajšiu predzáhradku... 
 
Výbor mestskej časti Horný Moštenec vyhlasuje súťaž „ O najkrajšiu predzáhradku“. Tak ako minulý rok vy-
hodnotí komisia zostavená z odborníkov v záhradkárstve a nestranných členov najkrajšiu predzáhradku a od-
mení víťaza darčekovým košom. Pokiaľ chcete komisiu upozorniť na peknú predzáhradku v Hornom Moš-
tenci, môžete tak urobiť prostredníctvom informácie vhodenej do poštovej schránky na kultúrnom dome. 
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VEĽKÁ NOC… 
 

Aj v Dolnom Moštenci sa už tradične konala 

veľkonočná šibačka a oblievačka. Mládenci si 

uplietli vŕbové korbáče a dievčatá si pripravili 

pre mladých šibačov maľované, či čokoládové 

vajíčka  a  pestrofarebné  mašle.  Snáď  nebolo 

miesta kde by dievčina nebola obliata. Pre tých 

starších boli prichystané kulinárske dobroty a 

nesmel chýbať ani pohárik pálenky. 

ZASADANIA  VMČ ZEMIANSKY KVAŠOV 
 
20.04.2012 
Poslanec I. Letko informoval o kalkulácii opravy a rekonštrukcie malej 
miestnosti a veľkej sály, kuchyňa, odhad cca 4 000,-- Euro. Predseda J. 
Jahôdka informoval ohľadne jarného čistenia a čistenia ciest po zimnom 
posype. D. Mahútová za  pomoci historika p. J. Machyla pripravila dva 
kompletné návrhy  erbu mestskej časti Zemiansky Kvašov. Výbor sa 
zhodol na variante 1 a celú dokumentáciu  za pomoci P. Hamára z MsÚ 
zašleme na MV Heraldickú komisiu s cieľom zaevidovať náš nový erb 
(vlajku, pečať) a potom prijať uznesením v MZ. Vďaka pomoci p. M. 
Sládečkovej a M. Domanického pribudli odpadkové koše a kovové zá-
vesy na toaletný papier v KD.  29. júna 2012 o 17.00 hodine sa v KD 
uskutoční  „LETNÁ DETSKÁ PÁRTY“ pre deti Zemianskeho Kvašova. 
Domanický.  
08.06.2012 
Poslanec I. Letko  informoval o schválení príspevku na rekonštrukciu KD, 
no je potrebné počkať na schválenie úpravy rozpočtu mesta na 2. polrok 
2012. Pripomienky k rozšíreniu cintorína v ZK boli odovzdané p. Zbo-
ranovej na MsÚ v máji.  Športové popoludnie na horskom ihrisku 
v Zemianskom Kvašove sa uskutoční 12. augusta (nedeľa).  Program: 
spoločné opekanie, súťaže, futbal, bendbigton. S. Smolka odmeria a spíše 
drevo potrebné na opravu stolov a lavíc pri KD-ZK a spolu s p. I. Letkom 
preveria možnosť získania dreva na mestských lesoch. 

MÁJ MÁJ MÁJ ZELENÝ... 

Po voňavých vianočných oblátkach a 

medovníčkoch, slaninovo-klobásových 

veselých fašiangoch, takmer letnom 

vydarenom Klepete sa podarilo v Ze-

mianskom Kvašove prinavrátiť aj tra-

díciu spoločného stavania májky. A že 

si Milanko s Mirkom poriadne "rukávy 

vysúkali", pochlapili sa s 20 metrovým 

parádnym májom, mali čo dobrovoľní 

hasiči i ďalší siláci čo dvíhať! Veru, 

veru, neľahká úloha, nejedno čelo sa 

zarosilo, ba prizerajúcim žienkam i 

srdce stislo, keď videli tú námahu a 

dielo mašličkami ovenčené, čo sa 

chystalo „vyrásť" vo dvore nášho kul-

túrneho domu. A aby sa ľahšie stavalo, 

a i prípadné obavy sa lepšie rozplynuli, 

veselo nám na harmonikách vyhrávali 

i spievali už známe to duo Janko a 

Danko Jahôdkovci. Na konci mesiaca, 

po tom čo sa  máj týčil nad Zemian-

ským Kvašovom a tešil hlavne dievča-

tá, nastala chvíľa, kedy bolo treba máj 

zvaliť. I  vtedy sa stretli naši spoluob-

čania a svojpomocne pri pesničkách a 

v dobrej nálade zvalili máj. Ďakujeme 

za pomoc všetkým, čo nabrali chuť a 

odvahu prinavrátiť túto krásnu tradíciu 

a tešíme sa už teraz na stretnutie pri 

Jánskom ohni v sobotu večer 23. júna 

na prístupovej ceste k horskému ihris-

ku nad Z. Kvašovom.  

Tohtoročné podujatie  zorganizova-
li výbory mestských častí Zemian-
sky  Kvasov  a  Dolný  Moštenec. 
Športové podujatie sa uskutočnilo v 
Kultúrnom  dome  v  Zemianskom 
Kvašove. O kvalite a známosti tur-

naja  o  putovný  pohár  primátora 
medzi nadšencami svedčí vysoký 
počet súťažiacich. Zúčastnilo sa ho 
40 hráčov. V kategórii do 15 rokov 
obsadil  Kristián Mitašík z Dolného 
Moštenca druhé miesto. Na turnaji  

 

sa zúčastnila i 82-ročná p. Kleinová , 
ktorá obsadila  2.miesto a kategóriu 
žien vyhrala p. Drabiková z Beluše. 
V  kategórii  mužov  obsadil  prvú 
priečku p. Birošík zo SNP. 

STAVANIE MÁJA... 

V  posledný aprílový  deň,  presne 
30.4 2012, VMČ Dolný Moštenec a 
miestni hasiči postavili pri Kultúr-
nom dome v Dolnom Moštenci 18 
metrový máj. K stavaniu mája sa 
pridali a tak pomohli aj okoloidúci 
silní chlapi. Máj ozdobili naše diev-
čatá  pestrofarebnými  stuhami.  Po 
postavení nechýbalo pre stavačov od 
predsedu VMČ mierne  pohostenie. 
Toto kultúrne podujatie spestrila aj 
miestna dychová kapela Mošteňan-
ka, ktorá mala zhodou okolností v 
tom čase skúšku. 

VŠIMNITE SI...  

Pred KD v Dolnom Moštenci pri-
budla dopravná značka a vo vitríne 
kontaktné údaje na členov výboru a 
iné dôležité telefónne čísla. 

FAŠIANGY V KVAŠOVE 
 
Po dlhom čase sa aj v Zemianskom 
Kvašove, za pomoci kamarátov z 
Horného Moštenca, podarilo obno-
viť tradíciu fašiangového sprievodu. 
Veselé masky, tanečná hudba a fa-
šiangové dobroty sa postarali o ne-
zabudnuteľný zážitok. Občania sa 
potešili a o rok dovidenia. 
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KLEPETO... 
 
V nedeľu 29. apríla, ktorá mala tiež 

prívlastok Nedeľa Dobrého Pastiera, 

slúžil slávnostnú hodovú omšu v Ze-

mianskom Kvašove dekan L. Herman. 

Popoludnie v slnkom zaliatom údolí 

Zemianskeho Kvašova bolo plné náv-

števníkov,  stánkov s  medovníčkami, 

koláčov, dobrého jedla, veselia a prí-

jemných  stretnutí  rodín,  priateľov, 

susedov.  O  15.  hodine  slávnostne 

"Jurajovské hody - Klepeto"  otvoril 

predseda VMČ J. Jahôdka spolu s pri-

mátorom K. Janasom. Pri príležitosti 

240. výročia vybudovania Kostola sv. 

Juraja, ktorý dal v roku 1772 na vlast-

né náklady postaviť kňaz Juraj Kvas-

say,  sme v Z.  Kvašove  privítali  aj 

vzácneho hosťa pani Petronelu Kvas-

sayovú z Bratislavy. Niekoľko rokov 

sa venovala výskumu a spracovaniu 

vzácneho dokumentu - Kroniky rodu 

KVASSAY. V slávnostnú hodovú ne-

deľu, tomto významnom výročí kosto-

la  sv.  Juraja,  jeden  exemplár  tejto 

vzácnej  knihy  aj  darovala  výboru 

mestskej časti. Lebo ako sama píše: 

"Venujem ju mojej rodine, jej potom-

kom a potomkov ich potomkov, aby 

nezabudli, kde siahali ich korene. Vy-

stúpenie Hudobno-dramatického súbo-

ru TIMEA pri ZŠ Slovenských parti-

zánov a Mažoretkového súboru Marija 

z CVČ P. Bystrica rozveselilo a rozo-

hralo žilky návštevníkov hodov. Dy-

chová hudba Mošteňanka už tradične 

vyhrávala až do večera a potom už 

nasledovala pravá dedinská veselica, 

kde do tanca hrala hudobná skupina 

Atlantic. Ešte dlho sa budú určite zbie-

hať slinky pri spomienke na parádny 

guláš, či pečené ryby šéfkuchárov Jan-

ka a Paľka, ale aj úsmev na tvári poih-

rávať z príjemných stretnutí s priateľ-

mi a susedmi... A tak do stretnutia o 

rok v Zemianskom Kvašove, tento krát 

na jubilejnom 80. Klepete.  

ZASADANIA  VMČ DOLNÝ MOŠTENEC 
 
22.02.2012 
 
Na schôdzi sa prejednávalo veľa podnetov občanov a s jedným projektom prišiel p. Hoferica, ktorý ma záu-
jem v našej lokalite o výstavbu  poľnohospodárskej bio-plynovej stanice, oboznámil prítomných s projektom, 
kde vysvetlil, že by mohli vzniknúť aj nové pracovné miesta . Na ďalšej schôdzi bude výbor preberať situáciu 
ohľadné oporného múru pred pohostinstvom a pizzériou a zároveň výrubu stromu pred ním. Na podnet obča-
nov vykonali zamestnanci vodohospodárskej spoločnosti revíziu a opravu hydrantu. 
 
02.04.2012 
 
Výbor prejednal nasledovné body: 1.Žiadosť o vydanie stanoviska k výstavbe Poľnohospodárskej bio-plynovej 
stanice v lokalite Dolný Moštenec zo dňa 26.03.2012. 2. Prejednanie žiadosti p. Františka Rojka o umiestnenie 
cestného zrkadla v neprehľadnej zákrute na vedľajšiu cestu k rodinným domom a miestnemu pohostinstvu. 3. 
Prejednanie žiadosti p. Oľgy Ostrochovskej na vybudovanie kanalizácie na odvedenie povrchových a odpado-
vých vôd z ulice nad kultúrnym domom. 4. Prejednanie žiadosti p. Ing. Pavla Cabaja na odvedenie povrchovej 
vody z miestnej komunikácie vedenej k RO (Briestenský, Pagáč, Paulecová, Cabaj, Paulec) a povrchovú úpravu 
a odvodnenie spodnej komunikácie vedenej k RD Franko, Vicena,Kolek 5. Vyhodnotenie Veľkonočného tur-
naja o Pohár primátora mesta . 
 
Aktuálne informácie nájdete na tabuli pred Kultúrnym domom v Dolnom Moštenci. Tu sa môžu občania doz-
vedieť  telefónneho čísla:  predsedu VMČ Dolný Moštenec, správcu kultúrneho domu, domu smútku, miest-
neho rozhlasu a harmonogram akcií doma, či v meste..  

JARNÉ ČISTENIE... 

VMČ Dolný Moštenec zorganizo-
val jarné upratovanie v našej mest-
skej časti. Čistili sa chodníky pred 
kultúrnym domom, športové ihrisko 
a nezabudlo sa  ani na cintorín, kde 
sa opravovala lampa. Firma Mega-
weste na konci marca čistila vozov-
ku celého Dolného Moštenca a pred 
Veľkou nocou občania a mládežníci  
z Dolného Moštenca robili úpravy 
okolia kostola. 

DEŇ MATIEK... 
 
Deň matiek v Zemian-
skom Kvašove aj  tento 
rok mal bohatý program 
plný spevu, tanca, recitá-
cií  milých  a  vďačných 
viet  venovaných  našim 
mamám, babkám, tetám... 
Davidko zahral na har-
monike, Michalove Ha-
leluja refrénom dopĺňali 
hlásky  všetkých  detí, 
Aďa,  Kika,  Valerka, 
Laurika  zatancovali  i 
zaspievali... Maťa s Da-
dou uviedli každú báseň 
či telegram pre mamič-
ku...  Celý  program už 
tradične pod skúsenou a 
trpezlivou taktovkou Vierky Kuncovej a Evky Oravíkovej dopadol výborne.  
Neodmysliteľná harmonika a dokonca aj fujara rozospievali skúsené speváčky 
mamy i staré mamy a tak pri koláčiku a kávičke sme spoločne posedeli do 
neskorého popoludnia.  "Mamička je slniečko čo rozsvieti úsmev na tvári." 
Každá mamina si odnášala na pamiatku okrem kvetinky aj veselé slniečko, 
ktoré v "tvorivej dielni u Mahútovcov" deti vlastnoručne zo slaného cesta 
vyrobili. 

JARNÉ UPRATOVANIE... 

Jarné čistenia prebehlo dňa 21. apríla, 
v sobotu pred  Klepetom.  Malé 
k o n t a j n e r y  p r i  c i n t o r í n e  i 
veľkokapacitné boli naplnené až po 
okraj. Vďaka patrí všetkým, ktorí sa do 
tejto akcie zapojili. V pondelok 
23.apríla sa uskutočnilo "hĺbkové" 
čistenie ciest po zimnom posype. 


